Dinamikus feladatsor
2025. méjus 12.

Tantargy: Projektiv geometria
Témakor: Pontok és egyenesek kettdsviszonya

Oktatéi haszndlatra! Csoport:

1. feladat: Adottak az A(0, —3,—4), B(1,—1,3) és C(—5,2, —19) projektiv pontok. Hata-

rozza meg azt a D pontot, melyre (ABCD) = 2 teljesiil.

Eredmény: D(3,3,17).

2. feladat: Hatdrozzamegaza: —X+2Z=0,b:-Y -2 =0,c: —X+5Y+7Z =06s
d:2X —5Y —9Z = 0 projektiv egyenesek (abcd) kettbsviszonyat.

Eredmény: (abcd) = 2.

3. feladat: Hatdrozza meg a szamegyenes azon C’(x’) pontjat, melyre az A(—1), B(—3)
pontpér és a C(x), C'(x) pontpar harmonikusan valasztjék el egymast.

—2x—3
x+2

Eredmény: x’ =

4. feladat: Hatdrozzamegaza : Y = —X+10,b:Y =2X—-5,c:Y =3X—-10¢és
d:Y = 5X — 20 kozonséges egyenesek (abcd) kettésviszonyat.

Eredmény: (abcd) = 2.

5. feladat: Adottak az A(2,—1,2), B(4, -5, —5) és C(2, -7, —16) projektiv pontok. Hat4-
rozza meg a D pontot oly médon, hogy az A és B, valamint C és D parok harmonikusan
vélasszdk el egymast.

Eredmény: D(14, —13, —4).
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